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Tahounem růstu návštěvnosti byly fyzické prohlídky infocenter a elektráren. Loni tuto
možnost využilo v Dukovanech 42 057 návštěvníků. Největšími lákadly při návštěvě
infocentra jaderné elektrárny byla ReakTour, která pomocí speciálních brýlí pro virtuální
realitu přenese návštěvníky do nejstřeženějších prostor elektrárny, a speciální noční
zářijové prohlídky střeženého prostoru, které byly zájemci obsazeny v řádu hodin. Zájem o
jadernou energetiku projevili také zahraniční návštěvníci, zejména z Polska. Z celkového
počtu 1301 jich do Dukovan přijelo přesně 617. S úspěchem se setkala také nová akce s
názvem „Po stopách elektřiny“, která byla zaměřená pro dětské návštěvníky.

Vedle fyzických prohlídek ČEZ zájemcům o energetiku nabízí ještě jeden druh návštěvy, a to
virtuálně. ČEZ prostřednictvím „Virtuálně v elektrárně“, jak se tyto prohlídky nazývají, přibližuje
výrobu energie žákům základních a středních škol přímo ve školních lavicích. Zájem o tyto prohlídky
v posledních letech výrazně roste. Loni se prostřednictvím speciální televizního studia a aplikace
Teams do Dukovan podívalo dalších několik tisíc návštěvníků, z nich většinu tvořili právě studenti.

Zájmu a velké návštěvnosti se těšila i Přečerpávací vodní elektrárna Dalešice, která je s rychlostí 60
vteřin od spuštění Francisových turbín k zahájení dodávek bezemisní elektřiny nejrychlejší vodní
elektrárnou Skupiny ČEZ. V roce 2024 průvodci provedli elektrárnou 12 081 návštěvníků.

I pro letošní rok připravují energetici řadu speciálních akcí a prohlídek. Například březnový Den
vody mohou návštěvníci oslavit návštěvou Dalešické přehrady spojenou s prohlídkou Přečerpávací
elektrárny Dalešice. Zájemci se mohou těšit také na speciální noční prohlídky střeženého prostoru
elektrárny. Infocentra Dukovany a Dalešice jsou otevřena téměř po celý rok a jejich návštěva je
zdarma. Více informací o provozu a možnosti rezervace prohlídek najdete na webu
https://www.cez.cz/infocentra.
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